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OEMA 1. (a) Na ornodeilete yia xdde n € N xar yio xdde k € N ye k < n woyde ot

(1 )en

(B) No amodei€ete ot 0 aprdude V2 + /3 eivau dppnrog.
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() No Bpedotv (av undpyouv) To max, min, sup, inf tou cuvérov X = {5; + 3= : n,m € N},

OEMA 2. (a) No Bpedei (av undpyet) to bpo e axorovdiag (ay,)nen 1 onoio opileton ova-
dpoutxd wg e€hc: ag = V6 xou v xae n € N, a,1 = 6+ a, .
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() No amodei€ete 6t 1 oxohovdio @, = =5 + =25 + ... + 5, n € N, e yvror adZouoa
%ol ouyxAlvouod.

OEMA 3. (o) Na anoderydel ot 7 eliowon 4az® + 3ba® + 2cx = a + b + ¢ €yt ToUREy10TOY
wa pia oo (0, 1).

(B) Eow f: R — R wa ouvdptnon 1 onola eivon ouveyric ent tou R xat éotw 6t f(p) =0
v xdde p € Q. Na anodeilete 6t f(z) = 0 v xdde = € R.

OEMA 4. (o) Eotw f(z) =22 vz € Q xu f(z) =0av z € R— Q. 'Ectw g(r) = sinz,

x € R. Na arodetydet 61t lim f@) _
z—0 g9(x)

(B) No amoderydel 671 yia xéde @ € R, 327 + cosa > 1.

OEMA 5. (a) Eow f(z) = cosz, € [0,7]. Na onodeilete 6u opiletan v avtiotpopn
ouwvdptnon [ tne f ent tou [—1, 1] xou 61t ebvon napaywylown ent tou (—1,1). Eniorne, va Beeite
™y mopdywyo e ft end tou (—1,1).
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(B) No amoderydet 6t yro xdde = € [0, 5], sinz > —
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